



В Липецке выяснение отношений между двумя ранее судимыми местными жителями закончилось уголовным делом



Следственным отделом по Советскому округу г.Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 26-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, преступление было совершено ночью 16 декабря текущего года в одной из квартир жилого дома по улице Гагарина, где хозяин квартиры вместе с 29-летним знакомым в компании двух женщин распивали спиртные напитки. Под воздействием алкоголя, находясь в агрессивном состоянии, гость стал выяснять отношения со своей возлюбленной. Чтобы прекратить разыгравшийся скандал, подозреваемый сделал попытку выпроводить из своей квартиры разбушевавшегося гостя, в связи с чем между ними завязалась драка, в ходе которой хозяин квартиры нанес потерпевшему кухонным ножом один удар в область грудной клетки. От полученного ранения потерпевший скончался, а подозреваемый с места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

преступления скрылся.

В результате оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан и под тяжестью собранных следствием доказательств дал признательные показания. По ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1001441>